
zpravodaj městyse krucemburk 2/2023

Upozorňujeme majitele domovních studní a dešťových nádrží na změnu ve vybírání stočného.            Více na str. 11!

Na sobotu 27. května jsme si pro naše spoluobčany při-
pravili již předem avizovanou akci s názvem Otevřená 
vrata. Kdo chtěl, mohl se v odpoledních hodinách přijít 
podívat do naší nově zrekonstruované hasičské zbroj-
nice, kde bylo mimo jiné k  vidění i foto Ohlédnutí za 
dlouhodobou rozsáhlou rekonstrukcí, která zde ně-
kolik let probíhala. Dále byly k vidění fotky ze soutěží 
a exkurzí poslední doby, obrázky dětí, které navštěvují 
kroužek mladých hasičů, a nesměla chybět výstava di-
plomů a pohárů z hasičských soutěží. Na televizi běžely 
fotky z  výjezdů posledních let. Děti i dospělí si mohli 
kromě zázemí zbrojnice prohlédnout i naši výjezdovou 
CAS  MAN a příslušenství, se kterým se při výjezdech 
pracuje. Během odpoledne naši mladí hasiči několikrát 
ukázali zkrácený požární útok a překvapením na závěr 
byl i útok členů JSDH. Počasí nám přálo, občerstvení 
bylo dostatek, děti si domů kromě zážitků mohly odnést 
i nafouknuté balonky, které jsme si pro ně připravili. 

Děkujeme všem zúčastněným za návštěvu a přízeň. 
A ještě jedno poděkování patří obyvatelům okolních 
bytových domů, kteří nám vyhověli a vyklidili prostor 
před zbrojnicí. 

za SDH Gabriela a David Dostálovi

Otevřená vrata
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vítání Občánků

Den matek

Dne 22. dubna se uskutečnilo slavnost-
ní vítání nově narozených občánků. 
V  Obřadní síni městyse Krucemburk 
nové občánky slavnostně přivítal sta-
rosta městyse Mgr. Otto Kohout spo-
lečně s  paní místostarostkou Dagmar 
Sobotkovou. Děti z  mateřské školky 
přednesly milé básničky a  o hudební 
doprovod se postaraly Jana Vašíčková 
a  Monika Vašková. Novými občánky 
Krucemburku jsou Markéta Ježková, 
Filip Dalecký, Michael Málek, Lilien 
Zadražilová, Tina Dvořáková, An-
tonín Pavliš, Filip Klimeš, Václav 
Straník a Aneta Vejvodová. 

Rodičům i dětem přejeme hlavně pev-
né zdraví, hodně štěstí a spokojenosti.

Ivana Křesťanová

torkou byla Alice Masaryková.
Den matek byl v  Krucemburku poprvé 

připomínán 13. května 1923. V obecní kro-
nice se uvádí, že „v neděli 13. května slaven 
tu byl poprvé Svátek matek“, a zároveň se 
informuje, že týž den „zemřela v  Lánech 
choť prvního našeho prezidenta Charlotta 
Masaryková, rozená Garrigue“. O  formě 
oslav je málo informací: ve 20. letech ne-
jsou záznamy ani v obecní kronice, ani ve 
školních kronikách. Ve 30. letech organi-
zovalo Den matek Sdružení českobratrské 

evangelické mládeže: oslava bývala dopo-
ledne spojena s bohoslužbami, odpoledne 
s  přednáškou významné osobnosti. Akce 
se uskutečnila většinou v  druhé polovině 
května. Součástí programu byly recitace 
básní a zpěv sborových písní. Žactvo Jed-
noty čsl. Orla pořádalo besídku k  oslavě 
Dne matek 9. května 1937, dobrovolné 
vstupné bylo věnováno na kroje chudému 
žactvu. Ve škole byl svátek připomínán 
školní slavností, na níž bylo „vzpomenuto 
významu matky a života rodinného“.

Po druhé světové válce byl Den matek po-
stupně zatlačován oslavami Mezinárodního 
dne žen (8. březen). V Krucemburku se při-
pomínal besídkou dětí mateřské, základní 
a  umělecké školy v  sokolovně nebo Druž-
stevním domě. Svátek Den matek byl ob-
noven druhou květnovou neděli 13. května 
1990. V sokolovně vystoupili děti z mateřské 
školy a žáci základní školy. O historii svátku 
promluvil zástupce ředitele ZŠ Václav Janda. 
Od té doby je připomínán formou besídky 
dětí místních škol, zejména mateřské školy.

Jak uvádíme na jiném místě, v  neděli 
14. května se v sokolovně uskutečnila osla-
va Dne matek. Děti z MŠ nacvičily pohádku 
O Zlatovlásce. 

V  Den matek se vzdává pocta matkám 
a mateřství. Jde o pohyblivý svátek: v České 
republice se připomíná druhou květnovou 
neděli. V  Československu se začal slavit 
před sto lety – v roce 1923 a jeho propagá-
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Z Dění v mš

Zprávy Z naší Zš

Jaro bylo v  plném rozpuku a  my jsme se 
mohli těšit z  nepřeberného množství ba-
rev a vůní. Při každodenním pobytu venku 
v probouzející se přírodě děti fascinovalo, 
jak rychle se všechno mění a  roste. Toto 
roční období nás inspirovalo k různým čin-
nostem nejen v přírodě, ale i v jednotlivých 
třídách. Děti vyhledávaly o  jaru obrázky 
v knihách, encyklopediích, prováděly po-
kusy se semínky a sazenicemi. Dozvěděly 
se, co všechno potřebuje rostlina k růstu. 
Využitím různých výtvarných technik si 
děti vyzkoušely malování, kreslení, sklá-
dání a výrobu květin. 

Děti byly nadšené z  loutkové pohádky, 
kterou nám přijela zahrát paní Hrušková, 
představitelka Popelky. 

Ke konci dubna děti s učitelkami vyrobily 
čarodějnici a odnesly k sokolovně na hrani-
ci. Na zahradě jsme oslavili den čarodějnic 
s čarodějnicí Agátou a společně jsme vařili 
lektvar pohody, zdraví a porozumění.

Vrcholem jarní sezóny je vždy příprava 
besídky ke Dni matek. Děti pilně nacvičo-
valy pohádku O Zlatovlásce. Před veřejným 
vystoupením nás čekaly dva dny perného 
nácviku v  sokolovně. Děti se učily mluvit 
a  zpívat do mikrofonu. Vše se při zkouš-
kách dolaďovalo ke spokojenosti všech. 
V neděli 14. května v sokolovně děti před-
vedly pohádku. Vystoupení se jim moc po-

vedlo a odměnou pro ně byl veliký potlesk 
publika a drobná sladkost od městyse.

Pravidelně na jaře chodíme na exkur-
ze za domácími zvířátky, ale letos jsme 
udělali změnu. V  rámci projektu „Jak žijí 
zvířátka v  ZOO“ jsme navštívili Safari ve 
Dvoře Králové, kde jsme si prohlédli exo-
tická zvířata přímo v přírodě, protože jsme 
projížděli track vozidlem mezi nimi. Před 
výletem a po něm jsme zhotovovali želvy, 
žirafy, plameňáky a  obrazy, jak vypadá 
ZOO očima dětí. 

Den dětí jsme oslavili hrami, hledáním 
pokladu a řáděním na nafukovacím hradu.

Když sluníčko pěkně hřálo, tak jsme si 
vyšlápli do přírody nejen po celém Kru-
cemburku, ale i  do jeho blízkého okolí – 
na Řeku, do Vojnova Městce, do Ždírce nad 
Doubravou. Zdatní jedinci šlápli do pedálů 
a projeli se na kole po cyklostezkách.

V  měsíci červnu nás čeká sportovní 
den dětí a  rodičů a  slavnostní rozloučení 
s předškoláky.

Hodně sluníčka, spoustu zážitků a neza-
pomenutelnou dovolenou přejí Vám všem 

děti a zaměstnanci MŠ

V celém jarním období ve škole probíhaly 
soutěže, olympiády, přednášky, sportov-
ní soutěže, řada vzdělávacích programů 
a  kulturních akcí. Pokračovali jsme v  po-
stupových kolech soutěží a  olympiád. 
V  krajském kole soutěže v  ruském jazyce 
naši školu reprezentovala Lenka Beránko-
vá z 9. třídy, která se online měla za úkol 
představit, konverzovat na vylosované 

téma a reagovat vhodně na každodenní si-
tuaci. Obsadila krásné 2. místo. V okresním 
kole Olympiády v českém jazyce v Havlíč-
kově Brodě si s úkoly mluvnickými i sloho-
vým úkolem nejlépe poradila Sofie Benco-
vá z 9. třídy, která se umístila na pěkném 
5. místě. Její spolužačka Lenka Beránková 
dosáhla také velmi pěkného výsledku. Ne-
zklamali ani naši matematici z 6.–8. třídy. 

V  okresním kole Matematické olympiády 
v Havlíčkově Brodě se Otto Kohout ze 7. tří-
dy umístil na výborném 1.–2.  místě, Tere-
za Valecká z 8. třídy na krásném 2. místě. 
Velmi dobře si s matematickými úkoly po-
radili i další žáci, za 6. třídu Lucie Rosická 
a Věra Losenická, za 7. třídu David Hamer-
ský a za 8. třídu Ludmila Málková. 

1 Rozloučení s předškoláky
2 Děti před hranicí u sokolovny
3 Skákací hrad na den dětí
4 Sportovní den dětí a rodičů

2

1

4

3
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Naše škola se do této literární a výtvarné soutěže zapojuje 
pravidelně a žáci jsou vždy hodně úspěšní. Letos probíhá 
již 49. ročník, téma letošních prací byl „Komín“. Mezi nej-
lepší literáty patří Viktorie Zámorská z 5. třídy a Magdaléna 
Mikulecká ze 7. třídy. Mezi nejlepší malíře se zařadili Adam 
Málek z 5. třídy a Klára Janovská ze 6. třídy. Všechna tři děv-
čata postoupila z 1. místa do krajského kola, do kterého se 
celkem zapojilo 1.093 dětí a 34 SDH. Vyhodnocení krajské-
ho kola proběhlo na zámku v Přibyslavi. Viktorka, Magda 
i  Klára byly výherkyněmi ve svých kategoriích, obdržely 
diplomy a krásné ceny, kde nechyběly bloky a psací potře-
by pro jejich další tvůrčí práci. Do republikového kola byly 
odeslány za SDH Havlíčkův Brod pouze dvě práce, jedna 
z výtvarného oboru a druhá z literárního. Magda Mikulec-
ká byla obeznámena na vyhodnocení s tím, že jedna z ode-
slaných prací je ta její, a tak v republikovém kole v červnu 
v Praze nebude chybět. Držíme jí palce, aby i v tomto po-
sledním kole byla její práce tou vítěznou. 

Mgr. Monika Henychová  

pOŽární OCHrana OčIma Dětí

Pokračování – Zprávy ZŠ

1 Vědomostní soutěže Právo pro každý den
2 Den Země – úklid okolí školy a v rámci akce Čistá Vysočina
3 Návštěva společnosti Seiferos s ukázkami dravců
4 Děti prvního stupně na návštěvě knihovny
5 Čarodějnický den na prvním stupni

1 2

3

4

5
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1 Vědomostní soutěže Právo pro každý 
den se v  Chotěboři zúčastnili žáci 

8. třídy – Tereza Valecká, Zuzana Losenic-
ká, Vojtěch Rosický a  Alva Dobrovolný.  
V  konkurenci dalších osmi škol zvítězili 
a odvezli si zajímavé odměny. Nejlepší řeši-
telé školního kola přírodovědné soutěže 
Máme rádi přírodu se vypravili reprezento-
vat naši školu na finálové setkání do Horní 
Krupé, kde strávili ve středisku ekologické 
výchovy Chaloupky, o.p.s., celý den. Boha-
tý program zahrnoval velmi zajímavé úko-
ly. Děti určovaly rostliny, živočichy, měly 
za úkol probádat místní potůček nebo pro-
zkoumat krásnou zahradu ekocentra. 

Nechyběl ani sport. Sportovní soutěž 
Sazka Olympijský víceboj v Havlíčkově Bro-
dě měla pět disciplín – trojskok z  místa, 
kliky po dobu dvou minut, přeskoky přes 
švihadlo po dobu dvou minut, hod dvou-
kilovým medicinbalem přes hlavu a  běh 
na 1.000 m. Závodnice Lenka Beránková, 
Kristýna Kohoutová z 9. třídy, Andrea Kun-
zová, Daniela Martínková ze 7. třídy, Karo-
lína Pejchlová,  Karolína Wágnerová, Lud-
mila Málková z 8. třídy, Adéla Hamerská, 
Klára Novotná, Kristýna Pejchlová, Klára 
Janovská ze 6. třídy předvedly výborné vý-
kony a  užily si sportovní atmosféru. Žáci 
4. a 5. třídy vyrazili na turnaj ve vybíjené 
do Havlíčkova Brodu, kde se sešlo 8 týmů 
a ty si společně zahrály. Padaly výhry i pro-
hry a náš tým se nakonec na stupně vítězů 
neprobojoval. 

Turistickou vycházku za bledulemi pod-
nikli žáci 1., 2., 4. a 5. třídy do NPR Ransko 
a na rybník Řeka. V sádkách ve Ždírci nad 
Doubravou jim na zpáteční cestě rybáři 
ukázali některé ryby našich vodních toků. 
Pro 1.–3. ročník byla určena lekce kreativní 
pohybové výchovy. Děti se naučily tanco-
vat na písničky Mravenečník, Auta. Využí-
valy netradiční cvičební nářadí – triangl, 
dřevěné tyčky, balonek a kruhy. Děti cviče-
ní bavilo. Žáci 6.–9. ročníku se zúčastnili 
sportovního kurzu v Daňkovicích, kde spo-
lečně se žáky ZŠ Havlíčkova Borová zažili 
týden plný sportovních aktivit. Zdokona-
lili se v softbalu, discgolfu, fotbalu, ringu 
a v mnoha dalších míčových hrách.

    
4 Mezi kulturní pořady pro žáky patřila 

návštěva místní knihovny. Děti 1.–4. 
ročníku se zde seznámily s  podmínkami 
půjčování knih, s  interaktivními knížkami 
i  časopisy a  systémem vyhledávání. 
Ve školní družině nezapomínají děti na čte-
ní a již několik let se zapojují do programu 
Celé Česko čte dětem. Tentokrát četla dětem 
paní Hana Rázlová. Děti si poslechly po-
hádku Roberta Drozdy Neplechy pana před-
nosty. Žáci 1.–3. třídy navštívili filmové pás-
mo Nezbedných pohádek v místním kině.
 
5 28. dubna přiletělo na 1. stupni množ-

ství čarodějnic a  čarodějů, kdy žáci 

i paní učitelky přišli v převleku a celý den se 
slovo čarodějnice skloňovalo ve všech pá-
dech a předmětech. 

V  dubnu na naši školu zavítal kapitán 
Ing. Rudolf Veverka z  Krajského vojenské-
ho velitelství v Jihlavě s programem POKOS 
(příprava občanů k obraně státu). Žáci si při-
pomněli složky IZS, pověděli si zajímavosti 
o požárech a povodních, zabalili si evaku-
ační zavazadlo, kladli mnoho otázek, na 
které nebylo vždy jednoduché odpovědět. 
Na závěr obdrželi balíčky se sladkou odmě-
nou. Pan kapitán Veverka nás navštívil ke 
konci roku ještě jednou při uskutečňování 
projektu Ochrana člověka za mimořádných 
událostí. Tentokrát žáky seznámil s  vojen-
skou výstrojí a výzbrojí, jak fungují psovo-
di se svými čtyřnohými kamarády, s  prací 
chemiků a zdravotníků. Všechny praktické 
ukázky se všem velmi líbily. 

Výukový program správného stravování 
nesl název Zdravá pětka a  byl určen pro 
žáky 4. a  5. ročníku. Od paní lektorky se 
dozvěděli, jak se stravovat, zdravé a  ne-
zdravé potraviny, složení potravy a  koli-
krát denně se má jíst. Pro žáky 8. třídy byl 
připraven projekt První pomoc do škol, kde 
se seznámili s komunikací operátora ZZS, 
připomněli si důležitá telefonní čísla, vy-
zkoušeli si resuscitaci srdce na figuríně 
a  prohlédli si plně vybavenou sanitku. 
Pro žáky 6. třídy proběhl pod vedením 
speciální psycholožky Mgr. Evy Stlouka-
lové program na téma Kamarádství. 8. tří-
da navštívila Úřad práce Havlíčkův Brod, 
kde proběhla beseda s paní Ing. Šachovou 
o  výběru budoucího povolání, poněvadž 
právě teď žáci stojí před důležitým rozho-
dováním, jakou školu vybrat.

 
2 Každoročně probíhá ve škole projek-

tový Den Země. Žáci ve svých třídách 
pracovali na různých plakátech a malovali 
obrázky s ekologickou a přírodovědnou te-
matikou. Poté se všichni vypravili na úklid 
okolí školy a  v  rámci akce Čistá Vysočina 
sbírali odpadky na cyklostezce do Vojnova 
Městce, Ždírce nad Doubravou a kolem sil-
nice na Staré Ransko. Následně naši školu 
navštívil Tonda obal na cestách. Programu 
se zúčastnily všechny třídy, žáci se dozvě-
děli, jak třídit odpad, barvy jednotlivých 
kontejnerů a proč je třídění důležité. 

3 Po delší době navštívila školu společ-
nost Seiferos, která se zabývá ochra-

nářskými aktivitami dravců, a  pro školy 
připravila program s ukázkami jejich leto-
vých dovedností. To vše umí podat velmi 
poutavou formou a děti zaujmout. 1. června 
proběhla za dohledu místních hasičů eva-
kuace školy, poté hasiči měli pro žáky při-
praveny praktické ukázky hasební techni-
ky a přípravu mladých hasičů k soutěžím.  
V jarních měsících byly v některých roční-
cích ověřovány znalosti a dovednosti žáků.

Žáci 5. třídy se zúčastnili celorepublikové-
ho testování z  českého jazyka, matemati-
ky, anglického jazyka a obecně studijních 
předpokladů v  rámci projektu „Národní 
testování“, které uskutečnila vzdělávací 
společnost Scio. Ze souhrnných statistik, 
které jsme obdrželi, vyplývá, že znalosti 
a dovednosti našich žáků v uvedených ob-
lastech jsou na velmi dobré úrovni. 

Další projekt společnosti Scio Trénink na 
přijímací zkoušky si vyzkoušeli žáci 8. třídy. 
Testy z matematiky a českého jazyka jsou 
připraveny podle přijímacích testů Cermat 
a  vycházejí z  RVP. Součástí „Tréninku“ je 
i  test studijních předpokladů. Díky němu 
žáci zjistili, zda naplno využívají svůj stu-
dijní potenciál.

Naše ZŠ byla zařazena do vzorku škol, 
ve kterých Česká školní inspekce provedla 
výběrové zjišťování výsledků žáků 9. tříd. 
Testování proběhlo v  květnu a  hlavním 
cílem bylo získat informaci o  tom, jaké 
úrovně vzdělání žáci dosáhli v předmětech 
výchova ke zdraví a německý jazyk.

V dubnu se konal zápis do 1. třídy.  Před-
školáci už u nás byli několikrát na návště-
vě, tak pro ně prostředí školy nebylo úplně 
cizí. Možná právě proto vázali mašličky, 
poznávali a  přiřazovali čísla i  písmena, 
pojmenovávali hospodářská zvířata, po-
volání, barvy, malovali obrázky a  recito-
vali básničky, jako by už do školy patřili. 
Za odměnu si všichni odnesli Pamětní list, 
dárky vyrobené 4. a 5. ročníkem a drobnou 
sladkost. 

V červnu děti z prvního stupně v rámci 
školního výletu navštívily Sloupsko-šošův-
ské jeskyně a při zpáteční cestě zavítaly do 
Miniparku v Bystřici nad Pernštejnem. Žáci 
z druhého stupně podnikli spíš pěší výlety 
do okolí, 7. třída se vypravila údolím řeky 
Doubravky až do Chotěboře. Všichni žáci 
na konci školního roku zhlédli v místním 
kině Děti Nagana. 

V  příštím roce naši žáci z  9. ročníku 
budou již studovat na vysněných školách 
obory, které si vybrali. Na školu zakonče-
nou výučním listem se dostali 4 žáci, na SŠ 
zakončenou maturitou 13 žáků, na čtyřletá 
gymnázia 3 žáci a na ekonomické lyceum 
1  žák. Všem přejeme hodně studijních 
úspěchů. 

Svoje závěrečná vysvědčení obdrželi žáci 
9. třídy 29. června v sále ZUŠ. Na slavnost-
ním vyřazení je doprovodili rodiče a praro-
diče. Ostatní žáci svoje vysvědčení od paní 
učitelek dostali 30. června a  rozloučili se 
tak na dva měsíce se školou. Přejeme jim, 
aby během prázdnin načerpali hodně sil, 
užili si sluníčko a  pohodovou dovolenou 
s rodiči. Všem ostatním čtenářům časopisu 
Domov přejeme krásné léto.

kolektiv zaměstnanců ZŠ

Pokračování – Zprávy ZŠ



6

Výtvarný obor vyrazil za uměním do Pardubic. 12. května žáci navští-
vili expozici v  Gočárově galerii v  Domě u  Jonáše, kde na nás čekaly 
lektorky, které nás provedly zajímavými programy. 

Mladší žáci zpracovali výtvarný program (Š)umění lesa a ti starší si 
užili program Proměny, kde jim jako inspirací byl obraz od Jana Měřič-
ky s názvem Katastrální úřad. Navštívili jsme také pana malíře Ondřeje 
Kmoška, který s námi besedoval nejen o svých obrazech a múzách. 

Ve spolupráci s MŠ proběhla 29. května ve třídě výtvarného oboru 
malá dílnička pro předškolní děti. Vyzkoušely si práci s hrnčířskou hlí-
nou a práci s uhlovým papírem. Děti byly moc šikovné.

Všem žákům a  učitelům přeji úspěšné zakončení školního roku 
a krásně prožité prázdniny. V září opět na viděnou a zároveň se těšíme 
na nové tváře.

za pobočku ZUŠ Krucemburk Jitka Podrazilová

Ve středu 30. května večer se rozezněl slavnostně vyzdobený sál ZUŠ 
v Krucemburku radostnými tóny klavíru – konal se totiž absolventský 
koncert. U nástroje se střídala Liduška Málková (absolventka 1. cyklu) 
a Markétka Němcová (absolventka 2. cyklu), obě ze třídy Mgr. Marty 
Rejškové. Sálem zněla krásná hudba Bedřicha Smetany, J. Smidta, 
píseň Memory Andrewa Lloyda Webbera a koncert vyvrcholil Slovan-
ským tancem č.1 Antonína Dvořáka v podání Markéty Němcové.

Děkujeme děvčatům za krásné výkony u klavíru, za příjemně strá-
vený společný podvečer. Přejeme jim mnoho dalších krásných zážitků 
u klavíru, ať je hudba provází celým životem, v dobách šťastných i ve 
složitějších časech.

Marta Rejšková

ZákLaDní UměLeCká škOLa 

abSOLventSkÝ kOnCert
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Vážení Krucemburští, 
Ranečtí a Hlubočtí,
nedávno jsme oslavili příchod 
nového roku, prožili velikonoč-
ní svátky a již na dveře klepou 
letní prázdniny. Čas neúprosně 
letí a  my se snažíme stíhat tempo dnešní 
uspěchané doby a nezůstat pozadu nejen 
v rozvoji obce, ale také v udržitelnosti slu-
žeb a běžné údržbě našeho majetku. 

Pro přehlednost zjednodušeně píši aktu-
álně řešené. 

V  současné době dokončujeme akci vý-
stavby komunikace a kanalizace v průmys-
lové zóně a zastupitelstvo bude řešit využití 
pozemků v zóně. Rozjeli jsme naplno stav-
bu cyklostezky z Krucemburku do Starého 
Ranska s  kanalizačním výtlakem z  Ran-
ska na čistírnu Krucemburk. Finalizujeme 
projekční práce splaškové kanalizace na 
Starém Ransku. Projednali jsme studii za-
stavitelného území pod parkem a připravu-
jeme podání žádosti o dotaci na revitalizaci 
parku. Pod parkem jsme vybudovali pro 
naši mládež skatepark, u kterého nyní bu-
deme dokončovat zpevněné plochy a terén-
ní úpravy. Po dokončení těchto prací bude 
skatepark slavnostně otevřen za účasti pro-
fesionálních sportovců. 

Připravujeme četné opravy komunikací, 
podali jsme žádost o dotaci na opravu ko-
munikací v ulici Českobratrská a Zahradní. 

S  hasiči jsme brigádní formou 
rozjeli realizaci přístavby ha-
sičské klubovny a v realizaci je 
dětské hřiště na Starém Ransku.

V  mateřské škole probíhají 
projekční práce přístavby budovy. V  zá-
kladní škole byl dotačně podpořen projekt 
s názvem „Modernizace odborných učeben 
v  ZŠ Krucemburk“ za necelých 35 mil. Kč 
a  čeká nás administrativní příprava reali-
zace.

Vážení spoluobčané,
vězte, že nic nejde tak jednoduše a rychle, 
jak bychom si přáli, ale s  pílí a  systema-
tickou prací se nakonec věci dají rozhýbat 
a dosáhnout kýžených cílů.

Děkuji všem, kteří se zajímají o naši obec, 
angažují se, pracují pro obec a  snaží se 
s námi hledat cestu, jak zlepšit život v Kru-
cemburku, Starém Ransku a Hluboké.

V létě nás čeká mnoho příjemných chvil 
s přáteli i rodinou. Přeji vám mnoho štěs-
tí, zdraví, energie a optimismu do letních 
dnů.

Mgr. Otto Kohout

Motto: 
„Každý, s kým se v životě potkám, 
mne v něčem předstihuje. Tak se od něho učím.“ 

R. W. Emerson – americký básník a filozof

SLOvO StarOSty

DěkUjeme všem SpOnZOrům Za Dary DO tOmbOLy – pLeS 2023

• Pan Jindřich Hájek Krucemburk 
• kadeřnictví Lucie Zajícová Krucemburk 
• Šikland, a.s. – Šiklův mlýn Zvole 
• AVE CZ Žďár nad Sázavou 
• PEKLO ČERTOVINA Hlinsko 
• Ondráček vodo-topo-plyn, s.r.o., Ždírec n. D. 
• pan Václav Dočkal – revize plyn. zařízení Ždírec n.D. 
• pan Jaroslav Joska – holič a kadeřník Krucemburk 
• paní Soňa Turinská – palačinky Krucemburk 
• Pavel Benc – BeHo, s.r.o. Staré Ransko 
• Řezbářství Winca von Samotzin
• paní Pavlína Junová Malochyně  
• GaH Ždírec n. D.    |  • Experting, spol. s r.o., Praha 
• Osvětlení a energetické systémy a.s. Praha 
• pan Petr Losenický Krucemburk 
• Požární bezpečnost Jihlava 
• paní Oldřiška Říhová elektroinstalace St. Ransko 
• pan Karel Losenický – majitel hotelu Amade 
• pan Václav Duben – zmrzlina Krucemburk 
• pan Miloš Coufal Benátky 
• pan Libor Marek Krucemburk
• cukrárna DIPP Ždírec nad Doubravou 
• Oční optika Ostrovid Ždírec nad Doubravou 
• paní Málková stavebniny Ždírec nad Doubravou 
• Ing. Vladimír Kubeš – Intermont, s.r.o. 
• pan Aleš Pecina Štíří důl Krucemburk 
• pan Jaromír Mifka Krucemburk 
• paní Eliška Polanská keramika Krucemburk 
• paní Věra Konárová – pedikúra Krucemburk 

• Restaurace u Lázničků – Ždírec nad Doubravou 
• Reproservis Žďár nad Sázavou 
• AQUASYS Žďár nad Sázavou  
• pan  Jiří Kasal – soukromý zemědělec Krucemburk 
• pan Novotný IPI, s.r.o. Žďár nad Sázavou 
• pan Karel Losenický – truhlářství Krucemburk 
• pan Jan Matějka – Autodoprava Ždírec n. D. 
• pan Lukáš Kunz masáže Krucemburk 
• Czech LANA, s.r.o., Ždírec n. D. 
• JUDr. Ondřej Málek Havlíčkův Brod 
• Hilbert Interiéry, s.r.o. – Praha 
• pan Vilém Šešulka autoopravna Krucemburk 
• Bowling bar Ždírec nad Doubravou 
• pan Michal Starý truhlářství Ždírec n. Doubravou 
• LESOŠKOLKY, s.r.o.    |  • kino Krucemburk 
• paní Jiřina Moravcová – obchodní činnost
• Recycling – kovové odpady a.s. Chotěboř 
• DSO Podoubraví    |  • COOP družstvo Havl. Brod 
• pan Jindřich Šlerka Krucemburk 
• pan Miloš Losenický Krucemburk 
• Obchůdek U sluníčka paní Hana Losenická 
• Kavárna s úsměvem – Ždírec nad Doubravou 
• Fitko – Ždírec nad Doubravou 
• ELKO Elektro, s.r.o., Krucemburk  
• Poklop systém, s.r.o.    |  • DOKOGAS, s.r.o. 
• Pivovar Chotěboř     |  • EKOKOM – Praha
• paní Markéta Brychnáčová – kadeřnictví Krucemburk 
• Ing. Luboš Petříček – Žďár nad Sázavou 
• paní Blanka Pešková – kosmetika Ždírec n. D. 

• pan Škroch ELTER Hlinsko 
• pan Lukáš Čejka Vojnův Městec 
• paní Hana Netolická – Kameničky 
• pan Martin Strašil Krucemburk 
• pan Petr Kohout Vojnův Městec 
• pan Petr Svoboda Krucemburk 
• ELPA Říha Hlinsko v Čechách 
• Zemědělská a.s. Krucemburk    |  • REMA systém 
• INSTAV Hlinsko 
• JANČA&EMAS group, s.r.o., Praha
• pan Miroslav Zvolánek Krucemburk 
• SP MONT Havlíčkova Borová 
• lékárna paní Jaroslava Mokrá Krucemburk 
• OK Comp Patrik Otradovský 
• pan Martin Jonáš Hluboká 
•  pan Stanislav Kamarád – Staré Ransko 
• paní Jana Malá – vinotéka Ždírec nad Doubravou 
• TRAMONT – Staré Ransko 
• Myslivecké sdružení Krucemburk 
• pan Pavel Prokopec Hluboká 
• pan Lukáš Kopecký – Chotěboř 
• Ekostavby Brno, s.r.o.    | • COBAP, s.r.o. 
• Altec Chotěboř pan Jiří Kasal 
• pan Lukáš Dohnal Krucemburk 
• LDO Přibyslav  • DOSIP Servis
• pan Jan Valecký autoopravna 
• Spartak Staré Ransko 
• Městys Krucemburk.

Již několikátý rok vydává městys 
Krucemburk vlastní stolní kalen-
dář. Chtěli bychom v tom pokračo-
vat i nadále. Zapojte se s námi do 
přípravy kalendáře pro rok 2024. 
Zašlete nám do konce července 
svoje fotografie Krucemburku, 
Starého Ranska nebo Hluboké na 
adresu mestys@krucemburk.cz. 
Fotografie musí být v dobrém roz-
lišení a na šířku, popsané místem 
fotografie a podpisem autora. Vy-
brané fotografie budou otištěny 
v kalendáři.

vaše fOtOgrafIe 
na StOLním kaLenDářI 
měStySe krUCembUrk

Poměr stran 1,43:1 (např. 200 × 140 mm)

Přesahující fotografie se oříznou na poměr

Rozlišení 300–400 ppi
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11. zasedání – 20. 3. 2023
RM schvaluje:
* Rozpočtové opatření č. 3/2023.
* Uzavření smlouvy na realizaci veřejné 

zakázky Skatepark Krucemburk se spo-
lečností JF Construction (Olomouc) za 
cenu 1.724.734 Kč včetně DPH.

* Účetní závěrku ZŠ za rok 2022 k  31. 12. 
2022 bez výhrad.

* Převedení prostředků z  hospodář-
ského výsledku ZŠ za rok 2022 ve výši 
154.692,56 Kč do rezervního fondu a po-
nechání prostředků z odpisů za rok 2022 
ve výši 20.068 Kč v investičním fondu.

* Účetní závěrku MŠ za rok 2022 k 31. 12. 
2022 bez výhrad.

* Převedení prostředků z  hospodář-
ského výsledku MŠ za rok 2022 ve výši 
5.119,46 Kč do fondu rezerv. 

* Podání žádosti o dotaci ze SFDI z progra-
mu „Zvýšení bezpečnosti dopravy a Cyk-
listické stezky na roky 2023 a  2024“ na 
akci „Stezka pro chodce a cyklisty u regu-
lační stanice“.

* Zpracování žádosti o  dotaci na akci 
„Stezka pro chodce a cyklisty u regulační 
stanice“ od firmy IPI (Žďár nad Sázavou) 
za cenu 6.050 Kč včetně DPH.

* Objednávku frézy na pařezy od firmy 
Bystroň – Integrace (Valašské Meziříčí) 
za cenu 124.650 Kč bez DPH.

RM souhlasí:
* S  přijetím daru (třídílná tabule se zve-

dacím stojanem a  přípravou pro data-
projektor), který ZŠ obdržela od společ-
nosti Z+M  Partner (Ostrava) v  hodnotě 
46.544 Kč včetně DPH.

* S  prověřením podmínek dotace pro 
akci rozšíření kapacity MŠ o jednu třídu.

12. zasedání – 5. 4. 2023
RM schvaluje:
* Následující Směrnice Městyse Kru-

cemburk: Směrnice č. 1/2023/1 – Vnitř-
ní organizační směrnice; Směrnice 
č.  2/2023/2  o  oběhu účetních dokladů; 
Směrnice č.  4/2023/3 o  vedení poklad-
ny; Směrnice č.  8/2023/4  o  cestovních 
náhradách; Směrnice č.  12/2023/5  pro 
uplatňování zákoníku práce; Směrnice 
č. 15/2023/6 pro tvorbu a používání soci-
álního fondu.

* Rozdělit z Paragrafu 3429 – Ostatní zájmo-
vá činnost celkovou částku 137.000  Kč 
z rozpočtu městyse.

* Rozdělit z Paragrafu 5512 – Požární ochra-
na – dobrovolná část celkovou částku 
50.000 Kč z rozpočtu městyse.

* Rozdělit z  Paragrafu 5219 – Ostatní 
ochrany obyvatelstva celkovou částku 
4.080 Kč z rozpočtu městyse.

* Výpověď nájemní smlouvy s  panem 
R.  H. na byt č. 8  v  DPS dohodou ke dni 
5. 4. 2023. V bytě je nutné vyměnit střešní 

okno. Dále RM schvaluje záměr proná-
jmu tohoto bytu od 1. 5. 2023.

* Cenovou nabídku na opravy pískovco-
vé zdi na katolickém hřbitově a na scho-
dy u  obecního úřadu za celkovou cenu 
146.505  Kč od firmy kamenictví Václav 
Dočkal.

* Možnosti výběru herních prvků na dět-
ské hřiště na Starém Ransku u  hasičské 
klubovny. Místostarostka informovala 
o nutných terénních úpravách pozemku.

* Poskytnutí finančního příspěvku for-
mou daru ve výši 5.000 Kč organizaci 
LENOX (Plzeň) na pronájem mobilních 
toalet pro osoby s  pohybovým omeze-
ním, které se zúčastní 8. ročníku inicia-
tivy Electric Eccentric. 8. ročník se usku-
teční v kempu Moře u rybníka Řeka.

* Záměr uzavřít dodatek č. 1  k  nájemní 
smlouvě se společností CETIN (Pra-
ha  9–Libeň). Doba nájmu se prodlužuje 
do 30. 4. 2026.

* Výměnu bojleru a zajištění opravy odpa-
dů v budovách kempu u rybníka Řeka.

RM doporučuje:
* ZM ke schválení rozdělit z  Paragrafu 

3429 – Ostatní zájmová činnost celko-
vou částku 95.000 Kč a z Paragrafu 3419 
– Ostatní tělovýchovná činnost celkovou 
částku 190.000 Kč.

* ZM schválit podání žádosti o  dotaci 
z  Operačního programu Životního pro-
středí na revitalizaci parku.

RM neschvaluje:
* Žádost na odkup části pozemku a  po-

tvrzuje rozhodnutí ZM.

RM souhlasí:
* Práce na cyklostezce na Staré Ransko 

budou rozšířeny o  protlak kanalizace 
do průmyslové zóny a  v  rámci položení 
chrániček veřejného osvětlení budou 
dorozpočtovány položky v částech, které 
nepovedou v souběhu s výtlakem.

RM rozhoduje:
* O  předání sporu advokátní kancelá-

ři JUDr. Ondřej Málek z  důvodu neod-
stranění vad a  nedodělků a  neplnění 
smlouvy o dílo firmou SiaP Speciální izo-
lace a povrchy při reklamaci podlah v ZŠ.

RM bere na vědomí:
* Informace o podaných žádostech o dota-

ci z Fondu Kraje Vysočina na projekty: 
Dětské hřiště na Starém Ransku, Zlepšení 
třídění odpadů v Krucemburku 2023 a ak-
ceschopnost JSDH Krucemburk v roce 2023.

13. zasedání – 12. 4. 2023
RM doporučuje:
* ZM schválit poskytnutí bezúročné 

půjčky spolku Perun Hluboká.

RM bere na vědomí:
* I. verzi studie ZTV pod parkem. Verze 

bude zaslána elektronicky zastupitelům 
a následně bude svolána pracovní schůzka.

14. zasedání – 26. 4. 2023
RM schvaluje:
* Rozpočtové opatření č. 5/2023.
* Uzavření Smlouvy o dílo s firmou Robert 

Ursta – ADEST (Fryšava pod Žákovou ho-
rou) na výrobu a montáž plastových oken 
v  DPS Krucemburk za cenu 197.766 Kč 
včetně DPH.

* Uzavření Smlouvy o  dílo s  firmou MO-
NOTREND (Tišnov) na dodávku a montáž 
herních prvků na dětské hřiště na Starém 
Ransku za cenu 373.580,24 Kč včetně DPH.

* Uzavření Smlouvy o spolupráci při za-
jištění zpětného odběru a  zařazení 
místa zpětného odběru do obecního 
systému odpadového hospodářství 
se společností EKO-KOM (Praha 4) za 
cenu dle ceníku v příloze č. 4, která je 
nedílnou součástí smlouvy.

* Uzavření Dodatku č. 1 k nájemní smlou-
vě uzavřené dne 3. 9. 2018 se společ-
ností CETIN (Praha 9–Libeň). Předmě-
tem dodatku je změna doby nájmu do 
30. 4. 2026.

* Poskytnutí příspěvku na provoz domo-
va seniorů Drachtinka (Hlinsko) pro rok 
2023 ve výši 20.000 Kč formou daru.

* Uzavření Smlouvy o  dílo na provádění 
letní údržby se společností Krajská sprá-
va a  údržba silnic Vysočiny za cenu dle 
ceníku v  příloze č. 1, která je nedílnou 
součástí smlouvy.

* Cenovou nabídku na zpracování žá-
dosti o dotaci včetně následné adminis-
trace od Svazku obcí Podoubraví za cel-
kovou cenu 6.000 Kč. Jedná se o  dotaci 
z  MMR „Podpora rozvoje regionů 2023, 
dotační titul A Podpora obnovy místních 
komunikací“ na realizaci projektu „Opra-
va místních komunikací, Krucemburk“.

* Objednávku velkoobjemového kon-
tejneru na dřevo od společnosti KOVOK 
kontejnery (Jeseník) za cenu 92.900 Kč 
bez DPH.

* Zaslání odpovědi, že vyjádření k  výpo-
vědi se zkrácenou výpovědní lhůtou bylo 
odesláno do datové schránky společnosti 
BeHo dne 14. 2. 2023. Bude svolána schůz-
ka se zástupci společnosti BeHo ohledně 
úpravy výše ceny za čištění odpadních vod.

RM pověřuje:
* Místostarostku podpisem Smlouvy 

o  dílo s  firmou Robert Ursta – ADEST 
(Fryšava pod Žákovou horou).

* Místostarostku podpisem Smlouvy 
o dílo s firmou MONOTREND (Tišnov).

* Místostarostku podpisem Smlouvy o dílo 
na provádění letní údržby se společností 
Krajská správa a údržba silnic Vysočiny.

InfOrmaCe Z 11.–17. ZaSeDání raDy měStySe
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RM doporučuje ZM:
* Schválit zpětný odkup pozemku parc. 

č. 341/18 v. k. ú. Krucemburk městysem 
Krucemburk a  dohodu, že městys nebude 
od majitelů pozemku požadovat smluvní 
sankce a úhradu nákladů za likvidaci zemi-
ny a uvedení pozemku do původního stavu.

15. zasedání – 5. 5. 2023
RM schvaluje:
* Uzavření Smlouvy o poskytnutí finanč-

ních prostředků z  rozpočtu SFDI na 
rok 2023 se Státním fondem dopravní 
infrastruktury na financování akce 
„Stezka pro chodce a  cyklisty Krucem-
burk – Staré Ransko“. Výše poskytova-
ných prostředků činí 10.552.051 Kč.

* Rozpočtové opatření č. 6/2023.
* Uzavření nájemní smlouvy na umístě-

ní v Domě s pečovatelskou službou E. Š. 
(Praha 6) od 1. 6. 2023.

RM doporučuje ZM:
* Schválit prodej pozemků parc. č. st. 102 

o výměře 29 m² a parc. č. 442/9 o výměře 
7 m² v k. ú. Hluboká.

RM nedoporučuje ZM:
* Schválit prodej pozemku parc. č. 14/2 

o výměře 133 m² v k. ú. Hluboká z důvodu 
vedení vodoteče.

RM navrhuje:
* Schůzku zastupitelů a  zástupců ZŠ 

ohledně šetření ČŠI v šesté třídě ZŠ.

16. zasedání – 15. 5. 2023
RM schvaluje:
* Navýšení měsíční platby za čištění 

odpadních vod na Starém Ransku fir-
mě BeHo. Úprava ceny bude projednána 
na schůzce dne 16. 5. 2023 s Ing. Pavlem 
Bencem.

* Uzavření Smlouvy o  zřízení věcného 
břemene se společností EG. D (Brno–Čer-

ná Pole). Předmětem věcného břemene je 
právo zřídit a provozovat distribuční sou-
stavu na pozemcích parc. č. 1193, prac. č. 
1354/3, parc. č. 1422/4 v k. ú. Obyčtov pro 
stavbu „Suky, úprava DS NN sm. hájenka“.  
Za zřízení věcného břemene městys obdrží 
jednorázovou náhradu za spoluvlastnický 
podíl 16/710 částku 800 Kč bez DPH.

* Poskytnutí příspěvku na činnost 
MAS Havlíčkův kraj na rok 2023 ve výši 
10 Kč/1 obyvatele (dle evidence obyvatel 
k 1. 1. 2023).

* Přerušení provozu v  MŠ od 10. 7. do 
4. 8. MŠ bude opět otevřena od 7. 8. 2023.

* Návrh jmenného seznamu osob pově-
řených k výběru poplatku za užívání ve-
řejného prostranství v  Krucemburku při 
pořádání pouti 2023 ve dnech 26. 5. až 
28. 5. v ul. Na Liškově, Za Parkem, Na Špi-
ci, Doležalova a silnice na Staré Ransko. 

RM bere na vědomí
* Zprávu o  schůzce zastupitelů ohledně 

šetření ČŠI v ZŠ.

17. zasedání – 31. 5. 2023
RM schvaluje:
* Rozpočtové opatření č. 7/2023.
* Návrh kontroly vnitřního auditu v Pečo-

vatelské službě. Jedná se o kontrolu systé-
mu kritických bodů v provozovně PS.

* Protokol o  výsledku veřejnosprávní 
kontroly u  poskytovatele sociálních slu-
žeb městyse Krucemburk, kterou provedli 
zástupci Krajského úřadu Kraje Vysočina.

* Uzavření Smlouvy o poskytnutí dotace 
v rámci Fondu Vysočiny z programu „Ak-
ceschopnost jednotek požární ochrany 
obcí 2023“ na realizaci projektu „Akce-
schopnost jednotky Sboru dobrovolných 
hasičů – Krucemburk v roce 2023“ s Kra-
jem Vysočina. Výše poskytované dotace 
činí 30.000 Kč.

* Uzavření Smlouvy o  poskytnutí dota-
ce v  rámci  Fondu Vysočiny z  programu 

„Obnova venkova Vysočiny 2023“ na re-
alizaci projektu „Dětské hřiště na Starém 
Ransku“ s Krajem Vysočina. Výše posky-
tované dotace činí 150.000 Kč.

* Provizorní zpevnění příjezdové cesty 
k pozemku parc. č.  st. 28 v k. ú. Krucem-
burk bez snížení terénu v okolí stávající 
studny. Finální úprava příjezdové cesty 
bude řešena až po ukončení stavby.

* Uzavření Smlouvy o dílo na monitoring 
odpadních vod ČOV Krucemburk, koře-
nové ČOV Řeka a dohled nad kanalizací 
a  ČOV pro veřejnou potřebu; zajištění 
výkonu funkce odborného zástupce se 
společností Ekomonitor (Chrudim III) 
za cenu – Monitoring odpadních vod 
ČOV Krucemburk a  kořenové ČOV Řeka 
43.833 Kč bez DPH/rok a dohled nad ka-
nalizací a ČOV pro veřejnou potřebu, za-
jištění výkonu funkce odborného zástup-
ce 25.000 Kč bez DPH/rok. 

* Objednávku na opravu 8 ks kanalizač-
ních poklopů od firmy POKLOPSYSTEM 
(Hradec).

RM pověřuje:
* Radku Rudolfovou a Dagmar Sobotkovou 

kontrolou příspěvkové organizace MŠ 
k provedení ve smyslu zákona č. 250/2000 
Sb., o  rozpočtových pravidlech územ-
ních rozpočtů, zákona č. 320/2001 Sb., 
o finanční kontrole a zákona č. 255/2012 
Sb., o kontrole (kontrolní řád) za období 
1–6/23 do 30. 9. 2023.

* Radku Rudolfovou a  Mgr. Otto Kohou-
ta kontrolou příspěvkové organiza-
ce ZŠ k  provedení ve smyslu zákona 
č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech 
územních rozpočtů, zákona č. 320/2001 Sb., 
o finanční kontrole a zákona č. 255/2012 Sb., 
o kontrole (kontrolní řád) za období 1–6/23 
do 30. 9. 2023.

* Radku Rudolfovou a  Dagmar Sobotkovou 
vnitřním auditem na Pečovatelské služ-
bě. Kontrola bude provedena do 30. 9. 2023.

ZM schvaluje:
* Zprávu o  výsledku přezkoumání hos-

podaření městyse Krucemburk za rok 
2022 vyjádřením souhlasu s  celoročním 
hospodařením městyse za rok 2022 „s vý-
hradou“ a  schvaluje opatření k  nápravě 
zjištěných chyb a  nedostatků vyplývají-
cích ze Zprávy o  výsledku přezkoumání 
hospodaření městyse Krucemburk za rok 
2022. Do projednání ZM byly zjištěné chy-
by a nedostatky již napraveny.

* Závěrečný účet městyse Krucemburk za 
rok 2022 včetně Zprávy o  výsledku pře-
zkoumání hospodaření městyse Krucem-
burk za rok 2022 vyjádřením souhlasu 

s  celoročním hospodařením městyse za 
rok 2022 „s výhradou“ a přijímá náprav-
ná opatření k odstranění zjištěných chyb 
a nedostatků. Zjištěné chyby a nedostat-
ky byly k  datu schvalování závěrečného 
účtu již napraveny.

* Účetní závěrku městyse Krucemburk za 
rok 2022.

* Rozpočtové opatření č. 4/2023.
* Uzavření smlouvy o poskytnutí dotace 

na celoroční činnost ve výši 80.000 Kč 
s TJ Spartak Staré Ransko.

* Uzavření smlouvy o poskytnutí dotace 
na celoroční činnost ve výši 95.000 Kč 
s TJ Sokol Krucemburk.

* Uzavření smlouvy o poskytnutí dotace 
na celoroční činnost ve výši 110.000 Kč 
s PERUN HLUBOKÁ.

* Poskytnutí bezúročné půjčky ve výši 
700.000 Kč spolku PERUN HLUBOKÁ se 
splatností 10 let účelově na financování 
dostavby loděnice.

* Obecně závaznou vyhlášku č. 1/2023 
O  místním poplatku za obecní systém 
odpadového hospodářství, kterou se 
mění Obecně závazná vyhláška č. 2/2021, 
o místním poplatku za obecní systém od-
padového hospodářství ze dne 1. 1. 2022.

InfOrmaCe Ze 4. ZaSeDání ZaStUpIteLStva měStySe (19. 4. 2023)
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* Realizaci akce „Obnova sídelní zeleně – 
parku v městysi Krucemburk“ s tím, že 
bude projekt realizován pouze v případě 
získání dotace. Bude provedena revize 
rozpočtu a projektové přípravy, zejména 
pasportu dřevin.

* Opravu místních komunikaci ulic Za-
hradní a  Českobratrská, jelikož na ně je 
již připravená projektová dokumentace 
z roku 2019.

* Podání žádosti o dotaci na MMR z pod-
programu „Podpora obnovy a  rozvoje 
venkova 2023“, dotační titul č.117D8210A 
– Podpora obnovy místních komunikací. 
Jedná se o  ulice Zahradní a  Českobratr-
ská. Dotace je poskytována až do výše 
50 % uznatelných nákladů akce do max. 
10.000.000 Kč. Předpokládané náklady 
akce jsou 8.000.000 Kč. ZM schvaluje 
spolufinancování této akce.

* V  kompetenci podle § 6  odst. 5  zák. 
č. 183/2006 Sb. pořízení změny č. 4 územ-
ního plánu Krucemburk zkráceným po-
stupem podle § 55a zák. č. 183/2006 Sb. 
Obsahem změny bude převedení územ-
ního plánu Krucemburk do jednotné-
ho standardu dle novelizovaného znění 
vyhlášek č. 500/2006 Sb. a  501/2006 Sb. 
Krajský úřad Kraje Vysočina konstatoval, 
že tato změna nebude mít významný vliv 
na příznivý stav předmětu ochrany nebo 
celistvost evropsky významné lokality 
nebo ptačí oblasti (Natura 2000). Dále 
nepožaduje vyhodnocení vlivů návrhu 
obsahu změny na životní prostředí.

* Zastupitele určeného k  projednání 
změny č. 4 ÚP Krucemburk Mgr. Otto Ko-
houta.

* Nabídku standardizace Územního plánu 
Krucemburk od Ing. arch. Martina Dobiáše.

* Zpracování studie přístavby budovy 
mateřské školky z důvodů rozšíření ka-
pacity. Studii provede projekční kancelář 
Ing. Lukáš Kopecký. Prvotní návrhy stu-
die budou konzultovány v ZM.

* Nové členy školské rady Romana Brych-
náče, Ing. Jiřího Kasala a Moniku Holaso-
vou.

ZM bere na vědomí:
* Zprávu z  jednání finančního výboru 

a zprávu z jednání kontrolního výboru.
* Informaci o  rozpočtových opatřeních 

č. 2/2023 a 3/2023, která schválila RM.
* Poskytnuté dotace a  dary na celoroční 

činnost místních spolků na rok 2023 v cel-
kové výši 191.080 Kč, které schválila RM.

* Nabídku standardizace od Ing. arch. 
Martina Dobiáše.

* Informace o následujících akcích 
a projektech: 

Poštovní služby: Starosta informoval 
o průběhu jednání ohledně rušení poboček 
České pošty. V současné době jsou rušeny 
pobočky ve městech, kde bylo v  provozu 

více poboček. Rušení poboček na malých 
obcích se to prozatím nedotkne.
Fotovoltaika: Řeší se možnosti osazení 
fotovoltaických panelů na veřejných budo-
vách škola, školka, Úřad městyse a budova 
ČOV. Firmě ČEZ ESCO byly předány podkla-
dy, aby zpracovala návrhy řešení a cenovou 
nabídku. Budou probíhat další jednání.
ZŠ Krucemburk: Byla podána žádost o dota-
ci z IROP na ostatní odborné učebny, kabine-
ty, sborovnu a ředitelnu. Reklamace podlah 
v kmenových učebnách je řešena s právním 
zástupcem obce JUDr. Ondřejem Málkem.
Hasičská klubovna: Připravuje se přístav-
ba hasičské klubovny.
Parkoviště u zdravotního střediska: Byly 
rozeslány dopisy nájemníkům bytových 
domů čp. 193 a  345 ohledně nevhodného 
parkování na parkovišti u  zdravotního 
střediska mimo vyhrazená místa, dochází 
tím k omezování výjezdu požární techniky. 
Pokud se situace s  parkováním nezlepší, 
bude se řešit osazení dopravního značení, 
pak bude možné nevhodné parkování po-
kutovat.
Oprava ohradní zdi na katolickém hřbi-
tově a  schodů na náměstí: Byla zadána 
oprava ohradní zdi na katolickém hřbitově 
a schodů na náměstí.
Cyklostezka Staré Ransko: Byly zaháje-
ny práce na výstavbě cyklostezky na Staré 
Ransko. Současně se stavbou se propojí vý-
tlak kanalizace ze Starého Ranska do prů-
myslové zóny dříve, než se vybuduje stez-
ka. Protože vlastník pozemku Ing. Vladimír 
Kubeš podal nesouhlas s vedením výtlaku 
kanalizace přes pozemek v jeho vlastnictví, 
projekt byl přepracován. V krajních částech 
cyklostezky u Starého Ranska i v Krucem-
burku nejde výtlak kanalizace v  souběhu 
s  cyklostezkou. Příprava veřejného osvět-
lení je tedy v  těchto částech ukládána do 
samostatného výkopu. Tyto práce nejsou 
součástí rozpočtu stavby a  budou řešeny 
zvlášť. Odhad nákladů je cca 300.000 Kč. 
U Krucemburku budou z důvodů zvodnělé-
ho podloží položeny odvodňovací drenáže 
po obou stranách stezky.
Průmyslová zóna: Komunikace v průmys-
lové zóně by měla být do poloviny května 
hotová. Práce pokračují, budou probíhat 
zkoušky čerpání na ČOV. Na komunika-
ci proběhnou zkoušky kvalit položeného 
asfaltu. Především zkoušky mezerovitosti 
a rovinatosti. Voda, která se zadržuje podél 
komunikace, bude svedena do Městeckého 
potoka.
Kanalizace na Starém Ransku: Jsou zpra-
covány projekční práce, zjišťují se pod-
mínky dotací. Byla zpracována a  ověřena 

pasportizace části kanalizace Starého Ran-
ska, která vede do čistírny odpadních vod. 
Řeší se smlouva na čištění odpadních vod 
s  Ing. Bencem, který předložil propočet 
nákladů na provoz ČOV. V  rámci RM bu-
dou probíhat s Ing. Bencem další jednání. 
V současné době běží dvouletá výpovědní 
lhůta, která končí v září 2024. 
ZTV pod parkem: Je připravena prvotní 
studie ZTV pod parkem. Podklady zašle 
starosta zastupitelům. Dále bude řešeno 
na pracovní schůzce.
Úsekové měření: Pokračuje se v  přípra-
vách, proběhlo nové měření rychlosti, pod-
klady předány dopravní policii a  budou 
probíhat další jednání.
Parcela Pod Včelínem: Majitelé parce-
ly Pod Včelínem chtějí prostřednictvím 
právního zástupce odstoupit od smlouvy, 
protože považují parcelu znehodnocenou 
plynovým vedením, o  kterém v  době kou-
pě pozemku nevěděli. Starosta informoval 
zastupitele, že v  roce 2021 bylo schváleno 
vybudování plynové přeložky, ale zdržely se 
projekční práce, které byly zadány již v čer-
venci 2021. V současné době jsou podklady 
s  rozpočtem připraveny. Zdržení přeložky 
nebrání manželům K. ve výstavbě, proto-
že plynové potrubí vede mimo plánované 
území výstavby rodinného domu a přelož-
ka bude řešena vně jejich parcely. Manželé 
K. mají od poloviny roku 2022 vydané sta-
vební  povolení. Majitelé parcely budou se 
situací seznámeni a bude se s nimi jednat, 
zda budou mít o parcelu nadále zájem.
Dětské hřiště na Starém Ransku: Místosta-
rostka informovala zastupitele o  průběhu 
prací na dětském hřišti na Starém Ransku, 
mělo by být hotové do začátku června, ale 
práce ztěžuje nepříznivé počasí.
Osvětlení v  Hluboké: Je vydané stavební 
povolení, bohužel ČEZ nemůže akci zahá-
jit, jelikož se řeší vyvlastnění pozemku jed-
noho z majitelů

ZM souhlasí:
* S podáním žádosti o dotaci do podpro-

gramu Podpora územně plánovacích 
dokumentací obcí, který je součástí pro-
gramu Podpora územně plánovacích čin-
ností obcí 2023.

ZM ukládá:
* RM připravit podání žádosti o dotaci do 

OPŽP a s  tím související úkony na reali-
zaci akce „Obnova sídelní zeleně – parku 
v městysi Krucemburk“.  

* RM zajistit změnu územního plánu 
Krucemburku. 

Publikovány jsou upravené verze usnesení Rady a Zastupitelstva městyse z důvodu dodržení 
přiměřenosti rozsahu zveřejňovaných osobních údajů podle zákona č.  101/2000  Sb.  o  ochra-
ně osobních údajů v  platném znění. Úplná verze zápisu je v  souladu s  § 16, 17 a  95 zákona 
č. 128/2000 Sb. o obcích k nahlédnutí v sekretariátu starosty.

Pokračování – Zasedání ZM
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Vlastník a  provozovatel kanalizace, 
tj. Městys Krucemburk, v  souladu 
s § 8 odst. 14 zákona č. 274/2001 Sb., 
o  vodovodech a  kanalizacích pro ve-
řejnou potřebu a  o změně některých 
zákonů (zákon o vodovodech a kana-
lizacích), ve znění pozdějších předpi-
sů, má právo na úplatu za odvádění 
odpadních vod (tzv. „stočné“). Právo 
vzniká okamžikem vtoku odpadních 
vod do kanalizace, tzn. veškerých vod, 
které byly použity v  každé konkrétní 
nemovitosti a mají po použití změně-
nou jakost (složení a teplotu).

Ve vybraných případech, v  rámci 
odkanalizovaného území, je průběžně 
zjišťováno, že množství fakturovaných 
m3  za odvod splaškových vod neod-
povídá běžné roční spotřebě studené 
a  teplé vody na jednoho obyvatele ži-
jícího v  nemovitosti – je nižší, než je 
průměrný republikový standard. Usu-
zujeme, že kromě dodávky pitné vody 
z veřejného vodovodu, která je měřena 
fakturačním vodoměrem, je do nemo-
vitosti zavedena i voda z jiného zdroje.
Ty, kterých se toto týká, vyzýváme, aby 
do termínu 31. července 2023 nahlásili 
na Úřadu městyse Krucemburk reálný 
stav. Poté bude k odběratelské smlouvě 

uzavřen dodatek, který vyspecifikuje 
stanovení množství fakturované vody.

Jsou možné následující varianty:
• Množství odváděné vody bude sta-
noveno součtem množství dodané 
vody z veřejného vodovodu zjištěného 
vodoměrem na vodovodní přípojce 
a  množství vody změřeného vodo-
měrem osazeným na vlastním zdroji 
(toto měřidlo je ve vlastnictví majitele 
připojené nemovitosti – provozovateli 
kanalizace musí být umožněn odečet 
tohoto měřidla).
• V  případě technických obtíží spoje-
ných s  osazením měřidla na vlastním 
zdroji je možnost přistoupit na tzv. směr-
ná čísla roční spotřeby vody v souladu 
s přílohou č. 12 vyhlášky č. 428/2001 Sb., 
kterou se provádí zákon č. 274/2001 Sb., 
o vodovodech a kanalizacích pro veřej-
nou potřebu a  o změně některých zá-
konů (zákon o vodovodech a kanaliza-
cích), ve znění pozdějších předpisů.

Provozovatel kanalizace, Městys Kru-
cemburk, bude souběžně individuál-
ně řešit případy, které jsou v tuto chví-
li již zřejmé, a  samostatně vlastníky 
těchto nemovitostí vyzve.

Zprávy Z ÚřaDU měStySe StUDny a náDrŽe

BIOodpady
Upozorňujeme občany, že velkoob-
jemový kontejner na bio a větve na 
Starém Ransku je přistavován pouze 
pro občany Starého Ranska. Občané 
z  Krucemburku mají vozit větve na 
sběrný dvůr, který je otevřen čtyři-
krát týdně a po dohodě i v jiný den. 
Prostor sběrného místa na Starém 
Ransku je monitorován a  jakákoliv 
černá skládka bude pokutována.
Děkujeme za pochopení.

UpOZOrnění

Upozornění pro vlastníky domovních studní (případně dešťových nádrží), 
jejichž účelem je zásobování rodinného domu pitnou vodou, vodou vyu-
žívanou pro osobní hygienu a vodou na splachování toalet, případně jiné 
využití, které je v souladu s kanalizačním řádem Městyse Krucemburk.

!

V dubnu a květnu 2023  
zemřeli tito občané:

St. Ransko 3. 5. Pavel Hlávka
Hluboká 11. 5. Marie Kasalová

Čest jejich památce.

Úmrtí

Rubková Gabriela, Benátky 71, Ždírec n. D.     
|     IČO: 71798820 
PRODEJ ZDRAVOTNÍCH 
ORTOPEDICKÝCH MATRACÍ BENÁTKY, 
Prodej sportovních pohárů, medailí, 
diplomů. TEL: 604 745 567

Miloš Coufal, Benátky 71, Ždírec n. D.        
|     IČO: 11009136, DIČ: CZ461019039
VÝROBA POSTELÍ Z MASIVU BENÁTKY, 
Prodej dřevěných briket, cena 10 kg/80 Kč
TEL: 602 477 835

InZerCe

Srdečně zdravíme všechny naše hosty a pří-
znivce z blízkého i dalekého okolí a zveme 
Vás k  návštěvě letoviska Moře u  rybníka 
Řeka. Jako každým rokem si u nás můžete 
odpočinout, vykoupat se, opálit se, občer-
stvit se a poveselit se. Stejně jako loni pote-
če pivo Rychtář, Bernard, Březňák a nějaká 
ta pivní specialita pro potěšení chuťových 
buněk všech uondaných poutníků. A  ani 
hlady zde nikdo trpět nebude – nabídne-
me všem stravu od klasických smažených 
pochutin, hotových jídel, minutek až po 
lahodnou pizzu.  A aby se naši hosté mohli 
pobavit a  užívat si léta, máme připraveno 
několik kulturních akcí nejen pro dospělé, 
ale i pro ty nejmenší. Zvláště si Vás dovolu-
jeme pozvat na hudební festival Hrošení, na 
kterém vystoupí řada hvězd české hudební 
a folkové scény.  

23.–25. 6.  .........  JAWAMANIA aneb Modrý dým nad Řekou – tradiční sraz milovníků motorek
   značky Jawa a jim podobných i nepodobných
23. 6 20.00  ...  BigMacova a Reverendova párty folkovo-rockového rázu
5. 7. 20.00  ...  Písně od táboráku – hraje skupina Anonym
14. 7. 17.00  ...  Divadlo pro děti – Jak se Honza rytířem stal v podání divadla U dvou sluncí
14. 7. 19.30  ...  Hudební skupina CZECH – příjemný večer u kytary, houslí a kláves
14.–16. 7.  ..........  Sraz Amerik – majitelé amerických vozů se přijedou do kempu pochlubit svými mazlíčky 
19. 7. 18.00  ...  Divadélko Ahoj přijede potěšit malé i větší děti a uvede Vodnické pohádky  
21. 7. 17.00  ...  HROŠENÍ – hudební festival: Meziměsto, Kolibříkův úlet, Epydemye, 
   Wild West, Robert Křesťan + Druhá tráva
22. 7. 13.00  ...  HROŠENÍ – 4zdi, Kateřina Em, Funny Grass, Falešná karta, Standa Haláček,
   Poutníci, Anny Barvínková, Isara, Lenka Slabá Triolla, Víťa Troníček a Marien
28. 7. 17.00  ...  Jak zvířátka našla nový domov – divadlo U dvou sluncí
28. 7. 20.00  ...  Velká jízda s Úpskometujskou country 
29. 7. 20.00  ...  Pokračování předchozího večera – super zábava s kapelou Úpskometujská country
4. 8. 17.00  ...  Pohádka pro děti: Jak Jeníček do města zabloudil
4. 8. 19.30  ...  Příjemný večer se skupinou Czech – kytara, klávesy, housle + fantastický zpěv
5. 8. 18.00  ...  BigMac a Reverend Michaux – tanec, zpěv, ženy, víno, pivo…
9. 8. 17.00  ...  Divadlo Ahoj přijede tentokrát s Čertovskými pohádkami
12. 8. 20.00  ...  Večer s tóny kytar – hraje seskupení Anonym  
18. 8. 20.00  ...  Banda muzikantů, která si pokaždé říká jinak, ale hrají vždycky skvěle!!  
19. 8.  ................  Šermířský turnaj  

mOře U rybníka řeka

Program se ještě bude dále rozšiřovat, sledujte naše internetové stránky www.morerybnikreka.cz nebo náš FB profil – najdete tam bližší 
informace ke všemu, co se bude na Moři dít. Přejeme všem příjemné léto a těšíme se na viděnou!

Vaše Moře u rybníka Řeka
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V  neděli 19. července 1903 těžce postihla 
zejména jižní Čechy a Vysočinu (celkem asi 
čtyřicet okresů) velká přírodní katastrofa – 
krupobití, „že takového nebylo pamětníka“. 
Podle novinových zpráv se po třech dnech 
úmorného vedra od páté hodiny odpoledne 
začaly stahovat na jihozápadě černé mraky. 
V  sedm hodin večer se objevila šedobílá 
mračna, z  nichž začaly padat kroupy. Asi 
tři minuty trvající krupobití způsobilo velké 
škody. O hodinu později se příval doprová-
zený silným větrem obnovil. Velikost krup 
byla přirovnávána nejčastěji k  vlašskému 
ořechu, slepičímu vejci či dětské pěsti. Obi-
lí, brambory, řepa, ovoce a  další plodiny 
byly zničeny, z polí byla odplavena ornice. 
Povaleny byly domy, rozbita okna a  tašky 
na střechách. Přetrhány byly telegrafické 
a telefonní sítě, vymlety cesty. Lidé na ces-
tách byli zraněni, kroupami byly utlučeny 
na několika místech děti, které pásly husy. 
Podle svědectví současníků krajina připo-
mínala prosinec nebo leden, na některých 
místech jižních Čech zůstala dvaceticenti-
metrová vrstva krup. Přibližná škoda posti-
žených oblastí byla odhadována na sto mi-
lionů korun. K zmírnění bídy císař zmocnil 
vládu 10. září uvolnit šest milionů korun ze 
státních prostředků pro poškozené.

Zprávy o  situaci v  Krucemburku se do-
chovaly ve školních kronikách. Podle nich 
silný vichr a kusy ledu vážící až ¼ kg bě-
hem deseti minut ničily bohatou úrodu 
tak, že na polích nezůstala ani sláma. 
Vichr zpřelámal, zkroutil a  z  kořenů vy-
vrátil na tisíce stromů. Horní a dolní část 
obecního lesa Hati byla zpustošena tak, 
že některé stromy byly vyvráceny, jiné ve 
výši 2 až 5 metrů zpřelámány různým smě-
rem. Podél silnic byly stromy vyvráceny 
a  kůry zbaveny, stromořadí mezi Ždírcem 
a Krucemburkem zbaveno lupení. Ptactvo 
a zajíci byli potlučeni, takže je lidé odná-
šeli v  koších z  polí. Byla vytlučena okna 

na západní straně domů a poškozeny tašky 
na střechách. Vyšetřená škoda na katastru 
zdejší obce byla spočtena na 125.000 ko-
run, proti ní však nebyl nikdo pojištěn.

Krupobití rozbilo ve školní budově na 
západní straně celkem 73 tabulí oken, zni-
čena byla ovocná školka. Poškozená okna 
a střecha budovy byly nákladem více než 
400 korun opraveny v roce 1904. Také v bu-
dově evangelické školy byla všechna okna 
na západní straně rozbita (až na 2 vnitřní 
tabule), na severu z poloviny, rozbit byl tla-
koměr, hrušeň na cvičišti z kořene vyvrá-
cena. Roku 1904 byla pak opravena omítka 
na západní straně, žlaby a plechy na hra-
nách střechy opatřeny novým nátěrem, 
opraveno cvičiště. Poškozeným částečně 
pomohly peněžní sbírky, např. v  Americe 
ji uspořádal reverend Jan Pelikán, bývalý 
žák zdejší evangelické školy. 

Na bouři vzpomínal po čtyřiceti letech 
v  publikaci Až na konec světa (1944) také 
spisovatel Alois B. Kohout (bylo mu tehdy 
pět a půl roku). Datoval ji však chybně do 
června 1902: „Všechny stromy v městečku, 
v  parku na pokraji městečka a  stromy po-
dél silnice ke Ždírci i  Vojnovu Městci, i  les 
vpravo od silnice vedoucí ke Ždírci, nazý-
vaný „V  Hati“, byly roztříštěny a  zničeny; 
větve polámané kroupami, ležely na zemi. 
Vždyť tenkrát padaly kroupy velikosti dět-
ské pěsti, které zničily také všechnu polní 
úrodu i zahrady a vytloukly téměř všechna 
okna v městečku. Taškové střechy z pálené 
hlíny, kterými byly střechy po ohni pokry-
ty, byly rozbity napadrť. Vody spadlo tolik, 
že z  farského dvora, který je na kopci ved-
le kostela, tekla proudem na  náměstí jako 
potokem. A ráno jsme se zhrozili té spouště 
a těch vysokých závějí ledových krup, které 
přes noc napadaly. Nejvíce nám bylo líto 
ptačích hnízd a mrtvolek ptáčků, které jsme 
pak s pláčem pochovávali.“

Jiří Zeman

Jaro už se nezadržitelně blíží ke konci 
a pomalu přicházejí teplé dny, sluníčko 
a hlavně prázdniny! A ačkoli letní pro-
gram bude opravdu nabitý, ráda bych 
se ještě zastavila u  všech akcí, které 
proběhly na jaře.

Na mladší víkendovce se děti vydaly 
do Březí, kde zachránily princeznu Jo-
sefínu před vodníky, a dokonce jí našli 
vznešeného nápadníka. Starší děti se 
přenesly v  čase do pravěku, kde vyře-
šily záhadnou vraždu a  pomocí stroje 
času se nakonec úspěšně vrátily zpět. 
Poslední dubnový večer se na faře 
uskutečnily čarodějnice. Děti si mohly 
zazávodit na košťatech a  odvážlivci se 
zúčastnili stezky odvahy.

Někteří mladší vedoucí se od začátku 
školního roku účastní animátorského 
kurzu, na jehož konci získají akreditaci 
MŠMT na vykonávání funkce hlavního 
vedoucího. Po celý rok probíhá spolčo 
B+B, kde hrajeme hry a máme celoroční 
program (etapovku).

A teď už k tomu, na co všechno se mů-
žete těšit. Chaloupky se budou konat 
v následujících termínech:

Pokud byste se o naší činnosti chtěli do-
zvědět víc, navštivte naše stránky: 

krucemburk.shm.cz
Všem přeji hezky strávené prázdniny 
a poslední okamžiky školního roku.

za SHM klub Kristýna Málková

StaLO Se... přeD 120 Lety

SHm kLUb

Účastníci Datum Místo 
Mladší holky 14.–21. 8. Vrbatův Kostelec
Starší holky 31. 7. – 9. 8. Stařeč
Kluci 22. 7. – 1. 8. Mrákotín (u Jihlavy)

1. 7. Vstupenka do ráje
5. 7. Julie, co by bylo kdyby
8. 7. Život pro samouky
14. 7. Tři mušketýři: D’Artagnan
15. 7. Medvěd na koksu
19. 7. Někdo klepe na dveře
21. 7. Přání k narozeninám
22. 7. Zachraňte tygra
26. 7. O malých věcech
28. 7. Dungeons & Dragons: 
 Čest zlodějů
29. 7. Suprákovi

2. 8. Sázka na zlato
4. 8. Villa lucia
5. 8. Anotace
11. 8. Cool girl
12. 8. Můžem i s mužem
16. 8. Život kotěte
19. 8. To ty nosíš smůlu, lásko
23. 8. Renfield
25. 8. Super Mario bros ve filmu
26. 8. Nikdy neříkej nikdy
30. 8. Rychle a zběsile 10

prOgram LetníHO kIna
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Zdravíme všechny sportovní a  fotbalové 
příznivce. Po vcelku kvalitní zimní pří-
pravě jsme čekali na první jarní utkání, 
které mělo ukázat, jak na tom v porovnání 
s ostatními budeme. Hned na úvod nás če-
kal poměrně těžký soupeř, se kterým jsme 
už dlouho nebodovali, a to „B“ tým z Ledče 
nad Sázavou. Úvodní měření sil nám vyšlo 
velice dobře a v kvalitním utkání jsme za-
slouženě zvítězili.  

Bohužel úvod jarní sezóny byl z našeho 
pohledu to nejlepší, co jsme předvedli, 
a  od té doby už to bylo z  naší strany vět-
šinou jen horší. Nejprve nás přibrzdila 
nepřízeň počasí, která nám na našem (na 
jaře téměř vždy podmáčeném) hřišti nedo-
volila trénovat. Pak přišlo pár odložených 
utkání, několik dlouhodobých zranění, 
která vyřadila opory mužstva, a  tak tvrdě 
vydřená forma začala pomalu klesat. To se 
projevilo i  na výsledcích. Přestože herní 
projev mužstva nebyl úplně špatný, odra-
zily se na naší hře časté změny v sestavě, 
dělali jsme v  zápasech hodně zbytečných 

chyb a výsledkově se nám příliš nedařilo. 
Konečné umístění je 10. místo se ziskem 
29 bodů. Výsledky jarních kol najdete v ta-
bulce.

I  přes střídavé úspěchy a  neúspěchy se 
nám zatím daří kolem raneckého fotbalu 
držet dobrou partu a většinou se scházíme 
v  dobrém počtu. Samozřejmě je znát ab-
sence mládeže a  chybí zdroj nových mla-
dých hráčů, proto je naší prioritou spíš než 
výsledky zapojení všech hráčů, kteří mají 
zájem, a udržení co nejširšího kádru… A to 
i  s  ohledem na to, že právě letos ranecký 
Spartak oslaví 50 let svého působení. Toto 
jubileum bychom chtěli oslavit 29. červen-
ce. Program oslav bude ještě upřesněn na 
plakátech, ale chystá se nějaké přátelské 
utkání s  občerstvením za rozumné ceny, 
posezením a  programem pro dospělé 
i děti. Všichni příznivci, pamětníci, rodinní 
příslušníci atd. jsou srdečně zváni. Těšíme 
se na vás

za TJ Spartak a oddíl kopané Pavel Novosad

Staré Ransko – Ledeč n/S 4:1 (1:0) Z. Zvolánek 
2× V. Hudec 
F. Holcman

Staré Ransko – Habry 1:3 (0:2) J. Janáček

Staré Ransko – Kožlí 1:0 (1:0) J. Janáček

Dlouhá Ves – St. Ransko 4:1 (3:1) J. Pátek

Věžnice – Staré Ransko 0:0 (0:0)

Přibyslav B – St. Ransko 7:3 (4:2) V. Hudec 
2× J. Janáček

Staré Ransko – Lipnice 3:0 kontumačně

H. Brod C – St. Ransko 8:2 (3:2) 2× J. Janáček

Jeřišno – St. Ransko 5:1 (2:0) J. Dymáček

Staré Ransko – Nová Ves 1:7 (0:4) V. Hudec

Keřkov – Staré Ransko  1:1 (0:0) M. Ročárek

Staré Ransko – Herálec  4:10 (2:6) M. Janáček 
V. Hudec 
L. Mrštík 
M. Vavroušek

tj Spartak StarÉ ranSkO jarO 2023 – mUŽI

Společnost Jana Zrzavého už dlouhodobě 
zaznamenává ze strany turistů dotazy na 
podrobnosti týkající se hrobu Jana Zrzavé-
ho. Návštěvníci Krucemburku si zpravidla 
všimnou malířovy busty na krucembur-
ském náměstí, s povděkem kvitují, že toto 
náměstí nese umělcovo jméno, mnozí na-
vštíví Pamětní síň Jana Zrzavého a  téměř 
všichni stočí své kroky pod věž katolického 
kostela, kde je malíř dle svého přání po-
chován. Toto místo má svůj zvláštní půvab. 
Není divu, že okouzlilo samotného malíře 
a že i ti, kdo se pozastaví u umělcova hrobu 
a  mají před sebou široké panoráma zdejší 
krajiny, jsou obestřeni přemýšlivým na-
laděním. A  tu k nim doléhají dotazy: Proč 
je malíř pochován právě zde? Jak to bylo 
s  rodinou Zrzavých? Kdo navrhl pomník? 
Byl pomník zhotoven až v  Krucemburku? 
Samozřejmě jsme vždy všem zvídavým ná-
vštěvníkům rádi odpověděli, ale současně 
jsme si uvědomovali, že by měly být tyto in-
formace poskytnuty na místě samotném. Po 
dohodě s městysem Krucemburk připravila 
Společnost Jana Zrzavého vše pro to, aby 
k začátku turistické sezony 2023 byl u hrobu 
Jana Zrzavého umístěn informační panel.

Obrátili jsme se na pana Ladislava Lang-
paula z okrouhlického spolku Za záchranu 
rodného domu Jana Zrzavého a ten zařídil 
ve firmě Srdce Evropy, s.r.o., Praha, vyho-
tovení zatavené desky s textem. Se zakáz-
kou na výrobu stojanu a jeho ukotvení do 
země se Společnost Jana Zrzavého obrátila 
na firmu Karel Losenický – Truhlářství, 
Krucemburk. Obě firmy nás mile překva-

pily sdělením, že vyhotovené dílo věnují 
Společnosti Jana Zrzavého jako sponzor-
ský dar. Velmi si této velkorysé štědrosti 
vážíme. Pro Společnost Jana Zrzavého, 
která je neziskovou organizací, má tento 
dar, stejně jako i každoroční příspěvek na 
osvětovou činnost poskytovaný městysem 
Krucemburk, velký význam. Jménem Spo-
lečnosti Jana Zrzavého i  jménem kulturní 
veřejnosti upřímně děkujeme.

Informační panel společně s lavičkou, kte-
rou instalovala Společnost Jana Zrzavého 
k malířovu hrobu už loni, tvoří tak maleb-
né zákoutí vybízející k pozastavení i k za-
myšlení. Věříme, že Krucemburk, který je 
ozvláštněn tolika kulturními zajímavost-
mi, se i  tímto počinem stane pro turisty 
i běžné návštěvníky ještě lákavějším.

Dr. Jitka Měřinská, 
Společnost Jana Zrzavého, z. s.   

SpOLečnOSt jana ZrZavÉHO InfOrmační paneL U HrObU jana ZrZavÉHO

Výsledky zápasů jarního kola

Spolek zahrádkářů Krucemburk pořádá
v sobotu 19. a neděli 20. srpna v rámci oslav 60 let

nepřetržité činnosti zahrádkářů v Krucemburku

TRADIČNÍ
 VÝSTAVU  KVĚTIN  

V  PROSTORÁCH ÚŘADU  MĚSTYSE  MŮŽETE
ZHLÉDNOUT  BOHATÝ SORTIMENT  

ARANŽOVANÝCH  KVĚTIN

OTEVŘENO BUDE V  SOBOTU  I  V  NEDĚLI OD  9  DO  17  HODIN
                              
Foto z výstav:     http://www.krucemburk.cz/vzdelavani-organizace-spolky/organizace-spolky/spolek-zahradkaru-krucemburk

pOZvánka
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Jako každoročně, tak i  letos jsme se roz-
hodli navštívit divadelní představení v Při-
byslavi. Ochotnický divadelní soubor Furi-
ant při tamním Kulturním zařízení města 
si letos připravil konverzační hru plnou 
komických situací i  nejednoho nedoro-
zumění s  názvem Zatloukat,zatloukat,za-
tloukat... Náš spolek se těchto představení 
tradičně účastní již nejméně od roku 2006 
(podle kroniky). Tato akce nám umožňuje 
nahlédnout k  „sousedům“, co je po roce 
v Přibyslavi nového, i podpořit jejich kul-
turní aktivity. Letošní ročník divadelního 

představení byl také ozvláštněn jednou 
okolností, a  to tím, že se Kulturní dům 
v Přibyslavi po dlouhých letech rekonstru-
uje a je do konce roku 2023 mimo provoz. 
Vlastní představení proto tentokrát pro-
běhlo v  místní sokolovně. Herci si mohli 
vyzkoušet nové prostředí a my návštěvníci 
jsme si mohli také vyzkoušet trochu nepo-
hodlí na dřevěných židličkách a zavzpomí-
nat na doby, kdy toto byl v kulturním dění 
obce standard.

Hned na začátku představení naši kru-
cemburskou výpravu osobně přivítala re-

žisérka paní Šauerová a  poděkovala nám 
za naši dlouholetou podporu, což nás mile 
překvapilo a potěšilo. Představení nás zau-
jalo a pobavilo.

A  co říci závěrem? Nám nezbývá než 
obdivovat elán této party divadelních nad-
šenců, kteří se dokáží vzdát mnoha večerů 
u  televize a  počítačů a  dokáží se scházet 
u  jednoho společného koníčka zvaného 
DIVADLO i přes současné, mnohdy nepří-
znivé okolnosti. A my se do budoucna těší-
me na další kulturní zážitky!

za SPK Míla Daňková

SpOLek přáteL krUCembUrkU DIvaDLO  přIbySLav

 SpOLek ZaHráDkářů

Jaro, vlastně už předletí. Příroda, ta moc-
ná čarodějka, kde má ten přepínač, kterým 
z  deštivého, chladného, šedého přepne 
do bohaté vegetace plné květů, vůní, ba-
rev a  zpěvu ptáků? Dny se prodlouží tak, 
že těžko poznat hranici mezi včera a zítra. 
Užívejme tu sytou zeleň mnoha odstínů 
a sílu nového života. Další šance bude až 
za rok.

Zahrádkáři si užili sobotu 6. května 
v  Praze. Botanická zahrada – na dnešní 
uspěchanou dobu to nezní příliš lákavě. 
Avšak ta pražská, rozkládající se na maleb-
né stráni v Troji, je obrovský moderní vol-
nočasový park, kde si každý najde to své. 
Odpoledne jsme strávili na Hradě. Dobrá 
volba. Oprostit se od všudypřítomných 
turistů a  dýchne na vás historie. Dechbe-
roucí stavby, tiší svědci událostí, které se 
v  naší zemi po staletí odehrávaly. Právem 
můžeme být hrdi na naše předky, kteří ta-
kové místo vystavěli a  pečlivou péčí o  něj 
nám je zanechali v  bezvadném stavu. Jak 
praví klasik: „Lid bez znalosti své historie, 
původu a kultury je jako strom bez kořenů.“ 
A studium historie a kultury procházkou po 
Pražském hradě ani nebolí. Střídání stráží 

jako by symbolicky ukončilo příjemně strá-
vený den a vrátilo nás na naše zahrady. 

Až se podzim zeptá… Do srpna ještě 
nějaký čas zbývá, péče o  zahrádky nám 
nějakou energii vezme, je třeba síly dobře 
rozložit. Už nyní je ale třeba zajistit velké 

množství květin na výstavu. A co zvládnou 
zahrádkáři svou vytrvalou a  usilovnou 
prací vypěstovat? A jak nám bude příroda 
nakloněna?  Přijďte se pokochat, potěšit 
smysly a zhodnotit.

Srdečně zvou zahrádkáři 
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SDH krUCembUrk

Ve druhém čtvrtletí letošního roku vyjížděla 
naše jednotka celkem k pěti událostem. Jed-
nalo se o tlakování kanalizace, 2× odstraně-
ní stromu, požár a transport pacienta.

V  dubnu prošli tři členové JSDH škole-
ním na obsluhu motorových řezacích pil. 
Po jednodenním teoretickém školení ná-
sledovaly dny tvrdé dřiny v  lese, po kte-
rých jsou muži seznámeni s problematikou 
rizikového kácení a bezpečnosti práce při 
něm. Nyní tedy disponujeme sedmi pro-
školenými členy na obsluhu MŘP. 

Děkujeme firmě OK COMP v zastoupení 
panem Patrikem Otradovským za spon-
zorský dar v podobě laserové multifunkč-
ní tiskárny, která bude sloužit v  hasičské 
zbrojnici pro potřeby výjezdové jednotky.

S  přicházejícími teplými dny uvádíme 
kontakty pro likvidaci bodavého hmyzu: 
v případě ohrožení můžete volat: 722 563 638 
(Dostál O.), 721 083 380 (Klimeš P.).

Na žádost TJ Sokol Krucemburk jsme 
dohlédli na bezpečné pálení čarodějnic 
u  místní sokolovny. Ač to do poslední 
chvíle nevypadalo, počasí nakonec přálo 
a akce se vydařila. Náš zásah v  tento den 
nebyl na místě ani jinde potřeba.

13. května se naše soutěžní družstvo zú-
častnilo okrskové soutěže, kterou pořádal 
SDH Sobíňov. V naší kategorii muži s jed-
nou ženou obsadili první místo, a obhájili 
tak naše vítězství z loňského roku.

Naši mladí hasiči se s  příchodem jara 
začali pilně připravovat na jarní kolo sou-
těží. První venkovní soutěž – Oblastní kolo 
hry Plamen – se konala 7. května na hasič-
ském cvičišti v Přibyslavi. Soutěž pořádal 
SDH Dobrá. Za krásného jarního počasí se 
po všech třech disciplínách družstvo mlad-
ších umístilo na 6. místě a  družstvo star-
ších na 4. místě. Další soutěž, a to 1. kolo 
Havlíčkobrodského turné mladých hasičů 
v požárním útoku, proběhla 4. 6. ve Ždír-
ci nad Doubravou. Družstev bylo spousta, 
konkurence veliká, a tak se naše družstvo 
starších umístilo na 16. místě z 25 a druž-
stvo mladších na 28. místě z 38 zúčastně-
ných.

za SDH Gabriela a David Dostálovi

1. června na den dětí proběhl plánova-
ný planý poplach – Evakuace místní 
základní školy. Na přání pana ředitele 
vyjela osmičlenná jednotka k  údajné-
mu požáru. Po  příjezdu na místo byly 
již děti se svými učitelkami mimo budo-
vu. Hasiči – rozděleni do dvou skupin 
– se po převzetí informací o čtyřech po-
hřešovaných osobách vydali v  dýchací 
technice, se záchranářským batohem 
a nosítky na prohledání budovy. Všech-
ny osoby byly nalezeny, ošetřeny a pře-
dány panu řediteli. 

Poté následovala ukázka požárního 
útoku mladých hasičů na hřišti za ško-
lou. Na závěr celé akce si mohly děti 
prohlédnout naši výjezdovou CAS MAN, 
vyzkoušet zásahové oblečení, helmy 
a dýchací techniku.

Gabriela a David Dostálovi

evakUaCe škOLy

1 Školení MŘP 
2 Soutěž mladých hasičů v Přibyslavi
3 Okrsková soutěž v Sobíňově
4 Nácvik evakuace školy a následný program

1

3 4

2
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Na jaře tohoto roku byla dokončena celko-
vá oprava hasičské zbrojnice jednotky po-
žární ochrany Krucemburk JPO II. Oprava 
začala částečně již v roce 2017, kdy jsme po 
získání nové automobilové stříkačky MAN 
museli upravit snížený vjezd do zbrojnice. 
Poté proběhlo v  rámci zateplení bytovky 
i  zateplení stropu zbrojnice a  v  roce 2020 
se opravovalo parkoviště před bytovkou.

V  letech 2021–23 potom proběhla cel-
ková oprava vnitřních prostor zbrojnice. 
V rámci stavby byla provedena nová elek-
troinstalace, osvětlení, topení, vodoinsta-
lace, omítky, odolné průmyslové podlahy 
včetně ochranných nerezových lišt a scho-
dů. Dále byla opravena montážní jáma, 
instalována sekční elektrická vrata a vyro-

beny nové skříně pro zásahovou techniku, 
výstroj a výzbroj jednotky.

V  zadní části bylo vytvořeno zázemí 
v podobě malé kanceláře s kuchyňkou, to-
aletou a koutem s nerezovým dřezem pro 
mytí zásahové techniky. Mezi mycím kou-
tem a kanceláří byla vybourána futra a roz-
šířen průchod. Mezi mycím koutem a toale-
tou byla postavena nová příčka a osazeny 
dveře. V tomto zázemí byla položena nová 
linolea, instalovány sádrokartonové pod-
hledy a  zazděny dveře do chodby v  byto-
vém domě.

Na stavbě se podílelo několik stavebních 
a  řemeslných firem a  v  zimních měsících 
i zaměstnanci technických služeb městyse 
Krucemburk.

Děkuji tímto firmám CZECH LANA, s.r.o., 
BeHo, spol. s  r.o., a  ELKO Elektro, s.r.o., 
které podpořily opravu sponzorsky.

Hasiči odpracovali na této stavbě tisíce 
brigádnických hodin, za což si zaslouží 
veliké poděkování, a symbolicky „smekám 
klobouk“ před všemi, kteří ve svém volném 
čase pracovali, pomáhali a  spolu s  námi 
organizovali celou akci. Jmenovitě děkuji 
za pomoc Davidu Dostálovi, Ondrovi Do-
stálovi, Petru Dostálovi, Martinu Trávníč-
kovi, Pavlu Klimešovi, Pavlu Soukupovi, 
Jiřímu Popelkovi, Tomáši Popelkovi.

Celkové náklady akce činí necelý jeden 
milion korun.

Mgr. Otto Kohout

kOmpLeXní Oprava HaSIčSkÉ ZbrOjnICe U kOnCe

5 Stará zbrojnice před rekonstrukcí
6 Elektroinstalace v průběhu rekonstrukce

7 Sádrokartonové podhledy
8 Nová zbrojnice

5 6 7

8

4

8

4
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Dne 7. ledna se v  Krucemburku odehrál 
již čtrnáctý ročník křížového mariáše Kru-
cemburský flek. Celkem bylo přihlášeno 
60  hráčů, ale vzhledem k  tomu, že v  této 
době byly ještě dva turnaje jinde, k hracím 
stolům zasedlo 48 mariášníků, a i to je ve-
lice dobrá účast. Turnaj byl uspořádán ve 
spolupráci s  vedením TJ Sokol, který za-
jistil pěkné prostředí a dobré občerstvení. 
Prezentace turnaje proběhla mezi 8. a  9. 
hodinou. Během prezentace hráči posní-
dali polévku a seznamovali se s hracím řá-
dem. Nápoje tekly proudem po celou dobu 
turnaje. Losování k  jednotlivým stolům 
bylo provedeno před zahájením turnaje 
pomocí počítačového programu.

Hrála se čtyři kola po 50 minutách, pro-
tože někteří hráči ještě odjížděli na druhý 
turnaj, který se hrál v Poličce od 16 hodin. 
Krátkou přestávku mezi jednotlivými koly 
si každý vyplnil podle svého. Na každém 
takovém turnaji se potkává spousta zná-
mých, a  tak je pořád o  čem mluvit. Hod-
notí se hra, jak se komu daří, nebo kdo co 
nezahrál dobře. Vysvětlují se herní situace 

a  v  nemalé míře někdy vzplanou i  emoce 
nad některou zbytečně prohranou hrou. To 
už ale ke hře patří, ale i mariášníci jsou ka-
valíři jako jiní sportovci. Jako rozhodčí tur-
naje musím říci, že všechny vzniklé spory, 
kterých bylo minimum, byly řešeny smírně 
a s nadhledem všech zúčastněných. 

Oběd byl naplánován po třetím kole jako 
vždy, ale v zápalu boje byl přesunut až na 
konec celého turnaje. Tato varianta ušetří 
spoustu času, protože zatímco hráči jed-
li, stihly se zpracovat výsledky, takže se 
turnaj zbytečně neprotahoval. Novinkou 
v  tomto turnaji bylo vyhlášení a  odměna 
pro vítěze jednotlivých kol. První kolo vy-
hrál Luboš Novák z  Krucemburku, druhé 
kolo ovládl Jaroslav Novák ze Ždírce nad 
Doubravou, třetí kolo František Hemza ze 
Stržanova a poslední čtvrté Bohuslav Flek. 
Do poslední chvíle nebylo rozhodnuto o ví-
tězi turnaje. V konečném účtování byl ale 
nejúspěšnější Miroslav Pospíšil z  Kuksu, 
druhé místo vybojoval Vladimír Konček 
z  Dolní Rožínky a  třetí skončil Bohuslav 

Flek z  Písečného. Po celkovém vyhlášení 
výsledků a  předání cen byl turnaj zdárně 
ukončen ke spokojenosti všech zúčastně-
ných. 

Samozřejmě že po každé takové nároč-
né akci dochází k debatám, jaké to vlastně 
bylo. Doufáme, že všichni hráči byli spo-
kojeni jak s  organizací turnaje, cenami, 
jídlem, ale i s prostředím, ve kterém se hrá-
lo. Na turnaji byli hráči z  různých koutů 
republiky a okolí. Myslím, že i toto je cesta, 
která zviditelní náš městys Krucemburk 
a celkově rozšiřuje naše kulturní dění. 

Ještě bych chtěl touto cestou poděkovat 
všem sponzorům, kteří tento turnaj podpo-
řili, a  pomohli tak částečně zajistit věcné 
ceny. Dále děkuji vedení TJ Sokol za vstříc-
ně vytvořené podmínky pro tento turnaj, 
bez nichž by úroveň tohoto turnaje nebyla 
od zúčastněných hráčů tak kladně hodno-
cena a každoročně navštěvována. 

za pořadatele turnaje Jan Hülle, 
člen Českého svazu mariáše

V neděli 23. dubna jsme odehráli poslední pohádku této se-
zóny.  Jednalo se o Vodníkovu Haničku, v níž se po delší od-
mlce na scéně objevil vodník. Dětem se pohádka moc líbila 
a jako vždy po pohádce obdivovaly v předsálí kina všechny 
pohádkové postavy – nejvíce Kašpárka a Haničku.

Touto cestou také chceme poděkovat Městysi Krucemburk za 
zakoupení přenosného ozvučení do kina; od zimy jej využí-
váme a jsme s ním velice spokojeni. Ušetřilo nám to nemalé 
starosti s půjčováním aparatury na každé představení.

Děkujeme všem za dosavadní přízeň, přejeme dětem krás-
né prázdniny, rodičům nezapomenutelnou dovolenou a bu-
deme se těšit na podzim na viděnou.

Vaši loutkáři

tUrnaj v kříŽOvÉm marIášI

LOUtkOvÉ DIvaDLO ObLáZek
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tj SOkOL krUCembUrk traDIční páLení čarODějnIC

Přípravy začaly letos již asi tři týdny před 
konáním akce, a  to těžbou soušek v  lese. 
Proto byla hranice postavena 14 dní dopře-
du a  dle mého mínění jsme tak měli hra-
nici postavenou první v okrese. :) Mé vřelé 
poděkování patří našim chlapákům Win-
covi, Davidovi, Liborovi a  Lubošovi, kteří 
se s  vervou pustili do těžby a  samotného 
stavění hranice, která se jim velice podaři-
la – na výšku měřila bezmála tři metry, její 
základ byl něco přes 2×2 m.

Letošní čarodějnici, která se usadila na 
vrcholu hranice, opět vytvořily děti z ma-
teřské školy, a když ji před konáním akce 
přinesly na sokolovnu, tak od nás jako po-
děkování dostaly něco sladkého k zakous-
nutí. Dětem a paním učitelkám děkujeme 
za krásnou čarodějnici s  dlouhým nosem 
a veselým úsměvem, která letos byla odě-
na do krásného jarního, lehce potrhaného 
outfitu, doplněného vysokými černými ko-
začkami, zřejmě luxusní značky „Hispani-
tas“ či „Thileon“ – přesně jsme nedokázali 
specifikovat, ale našly si mezi našimi ná-
vštěvnicemi velkou pozornost.

Akce odstartovala po 17. hodině, kdy jsme 
si s dětmi v maskách čarodějnice i s další-
mi dětmi bez masek zatančili a zaskotačili 
kolem hranice, poté jsme udělali památeční 
fotečku a dětem jsme za odměnu rozdali asi 
stovku dárkových balíčků. Odměnili jsme 
i děti, které masku neměly, aby jim to neby-
lo líto, a ty nám slíbily, že příště se už také 
zapojí ve svých čarodějnických kostýmech.

Když se sluníčko již pomalu klonilo k ob-
zoru, což bylo kolem tři čtvrtě na osm, zača-
lo se s podpalováním hranice. Mírné kom-
plikace s podpalem hranice, která byla před 
pár dny řádně prolita deštěm, byly překo-

nány, a tak hranice vzplála a hřála všechny 
zúčastněné až do pozdních nočních hodin. 

Díky posílení vnitřního výčepu i  také 
venkovním výčepem se letos netvořily žád-
né velké fronty při čekání na nápoje. A také 
díky skvělému nápadu naší Marcelky s ob-
novou smažených bramboráků a  doplně-
ných jako obvykle klasickými krucembur-
skými klobásami z  udírny byla tato akce 
opravdu zdařilá. 

Rád bych tímto poděkoval všem dětem 
za jejich  krásné masky čarodějnic, všem, 
co se této akce v hojném počtu zúčastnili, 
dále MŠ za přípravu čarodějnice, SDH Kru-
cemburk za velice kvalitní dozor před požá-
rem, a hlavně všem aktivním pořadatelům 
z TJ Sokol, kteří tuto akci zorganizovali.

Nemalé poděkování také míří k  našim 
sponzorům, bez nichž by se tyto akce pro 
děti nedaly realizovat: 
• Městys Krucemburk  
• ELASTA-VESTIL, a.s., Krucemburk 
• MINIGAL, s.r.o., Ždírec n. D. 
• Slévárna a modelárna Nové Ransko 
• ELKO-Elektro, s.r.o., Krucemburk 
• Autoservis Valecký Lukáš Krucemburk 
• BeHo, spol. s r.o., Staré Ransko 
• Řezbářství Winca von Samotzin Krucemburk
• STROJÍRNA BENC, s.r.o., Ždírec n. D.

Těšíme se zase na další akci na shledanou.
za TJ Sokol Tomáš Trávníček, starosta

V neděli 28. května se uskutečnil již 22. ročník KRuCembuRSKéHO jaRmaRKu.fOtOOHLÉDnUtí
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Domov
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CYKLOSTEZKA STARé RANSKO
Pokračuje budování cyklostezky Krucemburk – Staré Ransko.

VELIKONOČNÍ NÁVŠTěVA
Děti z mateřské školy přišly popřát na Úřad městyse veselé Velikonoce.


